Работа мигрантов под контролем

Прокуратурой Красновишерского района проведена проверка соблюдения миграционного законодательства. 

В ходе проверки установлено, что 2 гражданина Узбекистана, временно пребывающие на территории РФ осуществляли строительные работы в здании МО МВД России «Красновишерский» имея лишь патент на работу. 

В соответствии с пунктом 4 статьи 13 Закона N 115-ФЗ работодатель и заказчик работ (услуг) имеют право привлекать и использовать иностранных работников только при наличии разрешения на привлечение и использование иностранных работников, а иностранный гражданин имеет право осуществлять трудовую деятельность при наличии разрешения на работу.

Вместе с тем проверкой установлено, что иностранным гражданам разрешение на работу не выдавалось.

По итогам проверки прокурором района в отношении иностранных граждан вынесено постановление об административном правонарушении, предусмотренного ч.1 ст. 18.10 КоАП РФ, т.е. осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации без разрешения на работу. 

По результатам рассмотрения  постановлений  прокурора  ОУФМС России по Пермскому краю в Красновишерском районе иностранные граждане привлечены к административной ответственности по ч.1 ст. 18.10 КоАП РФ с назначением  наказания в виде штрафа. 

