Сдавать отчет – это обязанность работодателя

Прокуратурой Красновишерского района по обращению УПФ РФ в Красновишерском районе Пермского края проведена проверка исполнения хозяйствующими субъектами законодательства о пенсионном обеспечении. 
В ходе проверки выявлены факты непредставления ООО «Максимум», ООО «Меркурий», ООО «Строитель». ИП Бабаевым И.М.О. в Пенсионный Фонд Российской Федерации обязательных отчетов.  
В соответствии с ст. 15 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ  "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования" плательщики страховых взносов ежеквартально представляют в орган контроля за уплатой страховых взносов по месту своего учета  расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Указанными выше организациями обязанность по предоставлению сведений в Пенсионный Фонд Российской Федерации не исполняется.

По выявленным нарушениям законодательства прокурором района направлены в суд исковые заявления о возложении обязанности представить в Государственное учреждение – Управление Пенсионного Фонда в Красновишерском районе Пермского края  расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование. 

