ПЕРЕЧЕНЬ САЙТОВ,  ПОЛЕЗНЫХ ДОШКОЛЬНЫМ РАБОТНИКАМ
http://www.ed.gov.ru - Сайт Министерства образования РФ
http://tanja-k.chat.ru- Методические материалы в помощь работникам детских дошкольных учреждений. На сайте представлены: картотека подвижных игр; материалы по физкультурно-оздоровительной работе в дошкольных учреждениях; литературный материал (считалки, загадки, стихи, песни, пословицы и поговорки, кроссворды).
http://www.danilova.ru Ранее развитие детей. На сайте представлены публикации по раннему развитию детей, книги для родителей и детей. Методика и опыт обучения по кубикам Зайцева. Ранее обучение математике. Простая и удобная поисковая система.
http://edu.rin.ru/preschool/index.html Дошкольное образование. Сайт предназначен для дошкольников, их родителей, а также воспитателей дошкольных образовательных учреждений. Здесь можно найти много полезной информации по воспитанию и образованию детей от рождения и до 7 лет, каталог дошкольных учреждений городов России, литературу и игры для детей, ссылки на другие ресурсы, а также много просто интересной и занимательной информации.
http://www.kindereducation.com «Дошколенок». Электронный журнал для детей и родителей, на страницах которого опубликованы материалы для обучения, воспитания и развлечения детей дошкольного и младшего школьного возраста, собранные по тематическим разделам: развитие речи, веселый счет, изостудия, психология, игры и конкурсы, будь здоров. На сайте также можно подписаться на рассылку «100 развивающих и обучающих игр для детей».
http://talant.spb.ru Созидание талантов. Сайт Общества раннего детского обучения, создаваемый психологами, журналистами и педагогами и содержащий различные материалы для родителей, интересующихся вопросами раннего обучения и развития детей. Статьи, публикации и обсуждения разбиты на соответствующие разделы: цели и задачи; профессия: родитель; созидание талантов; родительский тест; детский психолог; ситуации; Вальдорфская педагогика; темпы и нормативы и др.
http://www.babylib.by.ru/ Библиотека маленького гения. Сайт предлагает статьи, тексты книг и различную информацию о Раннем Развитии детей. Имеются тематические подборки о методиках Н.А.Зайцева, Б.П.Никитина, М.Монтессори, Г.Домана, Р.Штайнера, В.П.Тюленева. Библиотека формируется из материалов, присылаемых посетителями.
http://www.intelgame.ru Умные игры - умные дети. Сайт компании, производящей развивающие игры для дошкольников. Разделы сайта: Умный ребенок (воспитание, обучение, развитие); Школа для родителей (лекторий для родителей, родительский клуб), Психологическая служба (интернет-диагностика детей от 2-х месяцев до 3,5 лет, консультации психологов); Конференция по раннему развитию детей и развивающим играм и др.
http://doshkolnik.ru/ Дошкольник. Этот сайт - для семьи, для отцов, матерей и детей. Сайт о том, как воспитывать ребенка, как научиться находить с ребенком общий язык. Так же можно найти интересную информацию для детей: стихи, сказки, умные задачки, познавательные статьи. На сайте представлена также большая коллекция сценариев -школьных и к различным праздникам.
http://edu.rin.ru/preschool/index.html   Дошкольное образование. Сайт предназначен для дошкольников, их родителей, а также воспитателей дошкольных образовательных учреждений. Здесь можно найти много полезной информации по воспитанию и образованию детей от рождения и до 7 лет, каталог дошкольных учреждений городов России, литературу и игры для детей, ссылки на другие ресурсы, а также много просто интересной и занимательной информации.
http://www.kindereducation.com «Дошколенок». Электронный журнал для детей и родителей, на страницах которого опубликованы материалы для обучения, воспитания и развлечения детей дошкольного и младшего школьного возраста, собранные по тематическим разделам: развитие речи, веселый счет, изостудия, психология, игры и конкурсы, будь здоров. На сайте также можно подписаться на рассылку «100 развивающих и обучающих игр для детей».
http://ranneerazvitie.narod.ru/almanah Альманах «Раннее развитие». Сайт создан родителями, объединенными одним устремлением – максимально развить данные ребенка не в одной какой-либо области, а воспитать гармоничного человека. Публикации альманаха затрагивают различные аспекты раннего развития детей и разбиты на разделы, соответствующие различным возрастным группам: от 0 до 1 года, от 1 года до 3 лет, от 3 до 5 лет, от 5 до 7 лет.
http://azps.ru/baby/index.html  До и после трех. Сайт посвящен дошкольному развитию, в особенности - раннему развитию. Он построен в виде справочника, сборника занятий, в том числе упражнений, которые можно проводить с ребенком, по темам - читаем, думаем, считаем, речь, окружающий мир, двигаемся,  компьютер, ИЗО. Разделы сайта: принципы правильного обучения; тесты; психологический словарь; статьи по детской психологии; классификации.
http://ivalex.vistcom.ru/  Все для детского сада. На сайте представлены методические разработки; консультации для воспитателей по конкретным вопросам; примеры организации занятий с детьми; материалы по основам безопасности; нормативная документация; коллекция обучающих игр, сказок, песенок, стихов; материалы по вопросам здоровья малышей.
http://larisa.h1.ru/ Центр раннего развития Мир детей – Эра Человека Развитого. Сайт посвящен системе методов интеллектуального развития (МИР), изобретенной П.В. Тюленевым. В этой системе методик решается проблема максимально возможного раннего развития, обучения и воспитания, социальной адаптации детей. В систему входят раннего развития входит не только обучение чтению, но и математике, музыке, другим творческим видам деятельности, навыками лидерства управления и даже предпринимательства. 
http://www.tigrulki.ru/ Всестороннее развитие детей с помощью игр и игрушек. Большая коллекция разнообразных игр и методические рекомендации по занятиям с детьми и использованию развивающих материалов – головоломок, игрушек, мозаик, конструкторов.
http://www.smartkids.ru/ SmartKids.Ru - образование и развитие детей, обзоры игр, методик развития, истории из жизни замечательных детей. Сайт SmartKids.Ru посвящен умным детям, а также их родителям. Детям, которые любят учиться, играя, и любят играть, обучаясь. Про умные игры и игрушки, авторские пособия: кубики Зайцева, складовые картинки, "Мне в сотне тесно", танграмы и "русские гвозди", математический планшет, "Дроби", "Сложи узор", "Сложи квадрат" Никитина, палочки Киюзенера и блоки Дьенеша.
http://vscolu.ru/ Подготовка к школе. На сайте представлена коллекция разнообразных развивающих занятий для подготовки к школе, представленных в виде конспектов и рабочих тетрадей, для домашнего обучения и для использования на занятиях в детских дошкольных учреждениях.
http://www.forchel.ru/  Челябинский дошкольный портал. Сайт поддерживает проекты, ориентированные на детей, родителей и педагогов. Представлено большое количество методических, обучающих, развивающих и игровых материалов. Для зарегистрированных пользователей доступны полнотекстовые публикации.
http://sdo-journal.ru/ Современное дошкольное образование: теория и практика. На сайте журнала доступны публикации текущего номера журнала и архив номеров с 2007 года.
http://медиадошкольник.рф/  Медиадошкольник. На сайте представлена медиатека дошкольника (игры, радиопередачи, диафильмы, детская пресса, мультипликация и т.д.), материалы по дошкольному медиаобразованию в России и за рубежом, авторефераты диссертаций, словарь терминов, а также электронный журнал «Начальная медиашкола».
http://doshkolnik.ru/ Дошкольник. Этот сайт - для семьи, для отцов, матерей и детей. Сайт о том, как воспитывать ребенка, как научиться находить с ребенком общий язык. Так же можно найти интересную информацию для детей: стихи, сказки, умные задачки, познавательные статьи. На сайте представлена также большая коллекция сценариев - школьных и к различным праздникам.
http://wunderkinder.narod.ru/ Wunderkinder. На сайте выложены материалы, необходимые для обучения и развития малышей. Материалы представлены в виде компьютерных презентаций (слайдов), которые можно распечатать на бумаге, а также занимательных Flash-мультиков и игр. Все разработки построены с учетом психофизиологических особенностей детей. Материалы по русскому языку, математике, чтению, изучению окружающего мира, биологии, истории, рисованию предназначены для обучения детей дома, в садике, в начальной школе.
http://www.detskiysad.ru/ Детский сад.ру. Информационно-образовательный ресурс, на страницах которого можно найти сведения о физическом развитии детей, об основах детской гигиены, о значении детских игр в воспитательном процессе, о трудовом воспитании ребенка, об организации праздничных утренников в детском саду, о некоторых детских заболеваниях и о многом другом. Материалы сайта могут быть полезными не только для молодых родителей, но и для студентов, воспитателей и методистов детских садов.
http://ourkids.info/ Наши дети. На сайте собраны раскраски, поделки, развивающие игры, сказки и головоломки для детей, а также обзор развивающих и обучающих игр и пособий для детей, презентации по различным темам для обучения детей разных возрастов.
http://doshvozrast.ru/ Воспитание детей дошкольного возраста в детском саду и семье. Материалы для воспитателей и родителей - методическая работа и работа с родителями, конспекты занятий, правовое воспитание, игры и оздоровительная работа, проведение праздников.
http://www.razumniki.ru/ Раннее развитие детей. Сайт содержит разнообразную информацию о воспитании и обучении детей от самого рождения. На сайте также работает форум, где общаются и делятся опытом и полезной информацией родители детей разных возрастов.
 
http:// detsad-mag.ru детский сад от А до Я
http://fcior.edu.ru/  Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов
www.metodisty.ru Профессиональное сообщество педагогов «Методисты»
http://pddmaster.ru/documents/pdd Правила Дорожного Движения
http://azbez.com/safety/road Азбука безопасности на дороге для детей и подростков
http://www.edu.ru/index.php?page_id=35 Распорядительные и нормативные документы системы российского образования
http://www.school.edu.ru/default.asp Российский общеобразовательный портал
www.zayka.ru Разнообразные материалы по воспитанию и обучению ребенка, практические материалы и развивающие игры
www.biografia.ru В разделе «детский сад» материалы по различным вопросам детского воспитания, обучения, развития, детской психологии и т.д.
www.school.edu.ru Каталог сайтов по темам дошкольное образование, педагогика и педагогическое образование, коррекционная педагогика, дополнительное воспитание и образование
www.ourkids Сайт для родителей и педагогов. Представлены статьи о развитии, воспитании, здоровье детей. Много развивающих игр по развитию речи, внимания, памяти, мышления. Готовые пособия, материалы для занятий рисованием, разнообразные раскраски и т.д.
www.kids.bayard.ru Загадки, скороговорки, считалки, игры, маски, раскраски, поделки из бумаги и не только, информация о детских болезнях, фотогалерея
www.doshkolnik.ru Много стихов, сказок, умных задачек, игр, познавательных статей.
www.malishi.ru Развивающие игры с ребенком дома и на улице, обучение дошкольников иностранным языкам, истории и географии, счету, чтению, письму, развитие творческих способностей, физическое развитие, психология и воспитание.
www.danilova.ru Информационный портал для родителей. Материалы о речевом, эстетическом физическом развитии детей, о развитии мелкой моторики, обучении иностранным языкам и т.д. есть форум, ссылки и каталог полезных адресов.
www.ivalex.vistcom.ru Сайт для педагогов. Все для детского сада. Методические разработки, консультации для воспитателей, конспекты занятий с детьми, игры и т.д.
http://hobobo.ru/ «Сказочная библиотека Хобобо» – крупнейшая сетевая библиотека сказочной мифологии в Рунете. Здесь можно найти сказки народов из всех стран и земель – от Европы до Азии, от Америки до Австралии. Кроме того, на сайте можно прочитать о древних мифах и легендах многих стран мира. Наконец, на сайте вы сможете прослушать аудиосказки, посмотреть коллекцию диафильмов, мультфильмов и кинофильмов!
http://www.ourkids.ru/Logopedia/LogopediaMain.shtml
МНОГО МАТЕРИАЛОВ ПО РЕЧЕВОМУ РАЗВИТИЮ. Можно использовать для родительского уголка или домашних заданий детям. Всё по лексическим темам.
http://files.mail.ru/E2D512C4D33C4714AAC9061FDFBE7484
Материалы по ПДД и ОБЖ (презентации, пособия в электронном виде, рабочие тетради, игры, конспекты занятий).


